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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét posadzkarsko-okladzinowych
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

NS R Ww

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoj3a datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Podtogi z paneli HDF zalicza si¢ do grupy posadzek

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

drewnopochodnych.
ceramicznych.
lateksowych.
mineralnych.
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Najwyzsza odpornoscia na scieranie odznaczaja si¢ panele oznaczone symbolem

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

Podtoze mineralne z zaprawy cementowej przed przyklejeniem do niego ptytek ceramicznych wymaga

A.
B.
C.
D.

Zadanie 4.

AC2
AC3
AC4
ACS

zaimpregnowania.
zagruntowania.
zaizolowania.

zwilzenia.

Podtoze cementowe przed przyklejeniem do niego wyktadziny PCV wymaga

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

zaimpregnowania.
zaizolowania.
odpylenia.
zwilzenia.

Ktory materiat pelni funkcj¢ izolacji termicznej na przedstawionym uktadzie warstw podlogi?

A.

B.
C.
D

Podsypka piaskowa.
Plyty styropianowe.
Podktad PP.

Folia PE.

7mm | Pancle HDF
3mm __ Podklad PP
50 mm |Zaprawa cementowa

150 mm Plyty styropianowe

Folia PE
2 x papa na lepiku

emulsja asfaltowa

150 mm Podkiad betonowy
200 mm  Podsypka piaskowa
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Zadanie 6.
Pomigdzy warstwg papy asfaltowej a plytami styropianowymi nalezy umiesci¢ warstwe folii PE. Jaka
funkcje petni ta folia?

A. Zabezpiecza styropian przed zabrudzeniem.

B. Zabezpiecza styropian przed zniszczeniem.

C. Stanowi dodatkowg izolacj¢ termiczng posadzki.

D. Stanowi dodatkowg izolacj¢ przeciwwilgociowa posadzki.

Zadanie 7. L1000 | 1000 | 1so0 |

Jezeli wszystkie §ciany pomieszczenia majg grubos¢ 25 cm, to powierzchnia ‘ ‘

podlogi pomieszczenia przedstawionego na rysunku wynosi /
A. 1225 m?
B. 10,50 m’
C. 9,00m’
D. 625m’

i8]
201000

1250

i 630 T
| 100d l

| 730 |

1300

Zadanie 8.
Korzystajac z danych podanych w tablicy KNR, oblicz ilo$é piasku potrzebnego do wykonania 10 m’

KNR 2-02 Zaprawy cementowe

Naklady na 1 m® zaprawy Tablical753
Wyszezegolnienie Jednostki miary Marka zaprawy i stos‘furfck objgtosciowy
Lp. . sktadnikow
symbole Rodzajc zawodow, ) ) . i 3 3 t 10
cto materialdw i maszvn cyfrows | literowe |5 l:4 1:3 1:2
a h C d e 0l 02 03 04
01 343 |Betoniarze - grupa Il 149 r-g 2,25 2,25 2,25 2,25
Ruzem 149 r-g 2,25 2,25 2,25 2,25
20 | 1800199 [Cement 32,5 z dodatkami 034 t 0,268 0,327 0412 0.539
21 | 1800200 |Ciasto wapienne 060 m® 0,052 0,064 0,040 -
22 | 1810099 |Piasek do zapraw 0.60 m® 1,290 1,250 1,190 1.030
23 | 2380899 |Woda 060 m? 0,340 0,350 0,360 0,420
70 34312 |Betoniarka 2501 148 M- 0,68 0,68 0,68 0,68

zaprawy cementowej marki 10.

A, 129m’
B. 125m’
C. 11,9m’
D. 103 m’
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Zadanie 9.
Na podstawie fragmentu instrukeji oblicz, ile wody nalezy wla¢ do betoniarki, aby rozrobi¢ 100 kg
zaprawy cementowe;.
A. 5,5+6,0 litrow.
B. 11,0+12,0 litréw. Zawartos¢ 25 kg opakowania nalezy rozrobi¢ w 5,5 + 6 litrach wody
C. 16,5+18,0 litrow.
D. 22,0+24,0 litrow.

Zadanie 10.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz cene 1 m” ptytek ceramicznych o nasiakliwosci 5%.

A. 50,00 zt Klasy ptytek ceramicznych ze wzgledu na nasigkliwos¢

B. 42,00 zt nasigkliwos¢ %o E<3 3<E<H 6<E<10 E>10

C. 30,00 zt klasa Al Alla Allb Alll

D. 25,00z cena zh/m? 50,00 42,00 30,00 25,00
Zadanie 11.

Do wykonania 1 m® posadzki potrzeba 1,1 m’ plytek gresowych. Ile plytek nalezy przygotowaé do
wykonania posadzki w pomieszczeniu o wymiarach podanych na rysunku?

A. 12,500 m® ) 2000 .
B. 13,750 m?
C. 15,125m’
D. 18,000 m’
35040
2% 1000 2 2
20000 4 &
1

Zadanie 12.

Jezeli cena 1 m* wyktadziny dywanowej wynosi 50,00 zi, to warto$¢ wykladziny utozonej w pomieszczeniu
o wymiarach 5 m x 3 m wynosi

A. 150,00 zt
B. 250,00 zt
C. 400,00 zt
D. 750,00 zt
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Zadanie 13.

Za wykonanie podtogi z paneli robotnik otrzymuje 15,00 zZb/m?, a za zamontowanie listew przy$ciennych
5,00 z¥/m. Za ulozenie posadzki z listwami przysciennymi w pomieszczeniu o wymiarach 10 m x 5 m
robotnik otrzyma

A. 750,00 zt

B. 900,00 zt

C. 1000,00 zt

D. 3 750,00 zt
Zadanie 14.

Do wypetnienia szczelin dylatacyjnych w posadzce z plytek ceramicznych szkliwionych w lazience nalezy
uzyé

zaprawy do spoinowania.

kitu trwale plastycznego.

0w >

silikonu akrylowego.
D. silikonu sanitarnego.

Zadanie 15.

W posadzce z paneli podtogowych HDF trzeba z kazdej strony przy sScianach pozostawi¢ okoto 10 mm
luzu. Jaka powinna by¢ dhugos¢ jednego rzg¢du paneli w pomieszczeniu o szerokosci S m?

A. 498 cm
B. 499 cm
C. 501 cm
D. 502 cm
Zadanie 16.

Do przykrecenia ptyt OSB grubosci 15 mm do drewnianej podtogi wykonanej z desek o grubosci 25 mm
uzywa si¢ wkretow do drewna o dtugosci

A. 25mm
B. 35 mm
C. 45mm
D. 55mm
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Zadanie 17.
Ktorym z narzedzi nalezy wykanczaé powierzchni¢ posadzki cementowej zatartej ma ostro?

Zadanie 18.
Na ktoérym rysunku przedstawiony jest sprzet stosowany do przycinania listew podtogowych?

Zadanie 19.
Do przycinania listew przys$ciennych pod okreslonym katem stosuje si¢

A. pilarki stolikowe.
B. pilarki ukosowe.

C. wyrzynarki.
D. frezarki.
Zadanie 20.

Bezposrednio pod panelami podtogowymi HDF uktadanymi na podktadzie cementowym nalezy wykonaé
izolacj¢ przeciwwilgociowg

A. zpapy asfaltowe;.

B. zemuls;ji asfaltowe;].

C. zfolii polietylenowe;.

D. z pianki polipropylenowe;j.
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Zadanie 21.

Na ktéorym rysunku przedstawiono zgodny z zasadami ukiad warstw podlogi na gruncie z izolacja
termiczng i monolitycznym podktadem betonowym?
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C. D.

Zadanie 22.
Ktory ukiad ptytek jest wiasciwy dla pomieszczenia o $cianach nietworzacych ze sobg kata prostego?
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Zadanie 23.
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Na ktorym rysunku przedstawiono prawidtowy uktad paneli podtogowych w pomieszczeniu z oknem?

Zadanie 24.

Aby uniknaé trwatych zabrudzen posadzki z plytek gresowych, nalezy ja po wyspoinowaniu

A.
B.
C.
D.

Zadanie 25.

zaimpregnowac.
zagruntowac.
zmatowig.
nathuscié.

Jedna z plytek posadzki zostata trwale uszkodzona. Co nalezy zrobi¢, aby usung¢ t¢ wade?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 26.

Wymienié ptytke na nowg 1 wyspoinowac.
Wymienié ptytke na nowa bez spoinowania.

Usung€ uszkodzong plytke 1 uzupehié ubytek klejem.

Usunga¢ uszkodzong ptytke i uzupehnic¢ ubytek zaprawg do spoinowania.

Na zdjeciu przedstawiono okfadzing

A.

B.
C.
D

z materialu drewnopochodnego.
Z tworzywa sztucznego.
ceramiczng.

kamienna.
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Zadanie 27.
Na zdj¢ciu przedstawiono panele $cienne typu
A. MDF
B. HDF
C. OSB
D. PVC
Zadanie 28.

Podloze przygotowane pod tapet¢ winylowg powinno by¢

A. rbéwne i suche.

B. réwne i zwilzone.

C. porysowane i suche.

D. porysowane i zwilzone.

Zadanie 29,

Ile wynosi powierzchnia §ciany przeznaczonej do wykonania oktadziny z paneli, jezeli w oSciezach drzwi

i okna nie zostanie wykonana okladzina? % ¥
= o
= ]
A. 10,4 m’ 5 -
2 . otwor =
B. 9,60m é okicnny =
C. 8,80 m’ = £ v
2 [l .E‘ F 3
D. 8,00m 5 -
E )
2 =
80 il 80 ool 80 ool 80 ool 80
WYMIALY W cm
Zadanie 30.

Laczna dlugos¢ Scianek dzialowych o grubosci 120 mm w pomieszczeniu przedstawionym na rysunku
Wynosi I

I

A. 0,5m : -
B. 1.0m -
C. 1,5m A

=
D. 20m — =

]2(1‘ | 1000 '2{1_“ 900 -r--
[T
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Zadanie 31.

Na podstawie danych zawartych w Tablicy 0840 oblicz, ile zaprawy do spoinowania potrzeba do
wykonania fugi na $cianie o wymiarach 2 m X 5 m z ptytek ceramicznych 20 cm X 25 cm.

KNR-W 2-02 Licowanic Scian plytkami z kamicni sztucznych na zaprawie klcjowej

Naklady na 1 m? Tablica 0840 (fragment]
Wyszczegdlnienie Jednostki miary Plytki ceramiczne szkliwione
Lp. | symbole Rodzaje zawodow, . : Phytki 0 wymiarach w cm
B cyfrowe | literowe =

eto materiatdw 1 maszyn i 15x 13 15x20 | 20x 20 20 x 23
il b C d e 01 02 03 04
01 383 Plytkarz - grupa III 149 -g 0.91 0,82 0,78 0,74
02 382 |Plvikarz - grupa Il 149 r-g 0.46 0.41 0,39 0.38
03 391 Robotnicy - crupa I 149 r-g 0,15 0,14 0,13 0,12

Razem 149 r-g 1,52 1,37 1,30 1,24
20 | 2530099 |Phytki $cienne 0,50 m? 1,05 1,05 1,05 1,05
21 | 1554299 |Zaprawa klejowa 030 kg 2.84 2,84 2,84 2.84
22 | 2380699 | Zaprawa do spoinowania 030 kg 0.50 0,436 0.376 0,338
70 | 34000 [Wyciag 148 m-g 0,0433 0,0433 00,0433 0,0433
71 39000 |[Srodek transportowy 148 m-g 0,0338 0,0338 0,0338 0,0338
A. 2840kg
B. 4736kg
C. 3,76kg
D. 3,38kg
Zadanie 32.

Cena jednostkowa kotkéw rozporowych wynosi 0,50 zt/szt. Ile wyniesie koszt kotkéw niezbednych do
montazu drewnianego rusztu pod boazeri¢ z paneli na $cianie o wymiarach 3 m X 5 m?

KNR-W 2-02 Boazerie z paneli

Nakkady na 1 m? rusztu i paneli oraz 1m listew wykaniczajacych Tablica 1036 (fragment)
Wyszezegdlnienie Jednostki miary Boazeric z pancli
Lp. | symbole | Rodzaje zawodow, . . Drewniany |Boazeria « Listwy wykariczajace
+ » 3 s cylrowe literowe . s PR . Listwa Cokat
eto materialdow 1 maszyn ruszt paneli | Cwiercwatek | Opaska i "
katpwa nrEyacienny
a b [ d e 0l 0z 03 04 a5 0&
0l 382 |Posadzkarze - grupa Il 149 r-g 0.37 2,10 0,07 0,09 0,13 0,25
2 391 Robaotnicy - prupa | 149 I-g 0,30 0,44 - - R )
Razem 149 r-g 1,67 2,54 0,07 0,09 0,13 0,25
20 | 2621310 |Listwy drewnianc 040 m 2,14 - - - - -
$990499 |Kolki rozporowe 020 sl 6,0 - - - - -
22 | 2764499 |Pancle boazeryjne 050 m? - 1,03 - - - -
23 | 2762720 |Cwicréwalki 040 m - - 1,05 - - -
24 | 2762700 [Opaski 040 m - - - 1,05 - -
2762770 |Listwy katowe 040 m - - - - 1,10 -
26 | 2631399 |Cokoly preyscicnne 040 m - - - - - 1,07
70 34312 |Wvciag 148 m-g 11,06 11 - - - -
71 39000 [Srodek transportowy 148 m-g 10,07 0,14 - - - f
A 8,25 zt
B. 16,05 zk
C. 45,00z
D. 77,25z
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Zadanie 33.

Cena plytek ceramicznych wynosi 30 zZH/m?. Jaka bedzie warto$é plytek potrzebnych do oblicowania dwéch
Scian o wymiarach 2 m x 3 m kazda?

A. 360,00 zt
B. 180,00 zt
C. 90,00 zt
D. 60,00 zt
Zadanie 34.

Za wykonanie okladziny kamiennej robotnik otrzymuje 25,00 zt/m®. Ile wyniesie wynagrodzenie robotnika
za wykonanie oktadziny o wysokosci 2,0 m na czterech $cianach komina o wymiarach 0,5 m x 0,5 m?

A. 25,00zt
B. 50,00 zt
C. 75,00zt
D. 100,00 zt
Zadanie 35.

Do wykonania rusztu drewnianego pod panele $cienne nalezy uzy¢ drewnianych listew o przekroju

A. 15mmx 15 mm
B. 25mm x 15 mm
C. 50 mm % 50 mm
D. 75 mm x 75 mm

Zadanie 36.
Do zamocowania oktadziny $ciennej z ptyt granitowych nalezy uzyé
A. zaprawy wapienne;j.
B. kleju dyspersyjnego.
C. elementéw kotwigcych.
D. kolkéw szybkiego montazu.

Zadanie 37.
Jaka packa naktada si¢ zaprawg do spoinowania na powierzchni oktadziny?

A. Filcowa.

B. Gumowa.

C. Metalows.

D. Styropianowa.
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Zadanie 38.
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Do wycigcia otworu w plytce gresowej pod puszke elektryczng nalezy uzy¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 39.

otwornicy diamentowe;j.
otwornicy widiowej.
pily brzeszczotowe;.
pily otwornicy.

Na rysunku przedstawiono przykladowe rozmieszczenie drewnianego rusztu pod panele $cienne.

Przesunigcia listew drewnianych zastosowano, aby

A.

B.
C.
D

Zadanie 40.

zapewnié dylatacjf;. =. ? Listwy monlgzowe
umozliwi¢ wentylacjg. —
utozy¢ kable elektryczne. #
wykona¢ instalacj¢ wodociggows. 1 I [
— —
— —

Dopuszczalne odchylenie oktadziny ceramicznej od kierunku pionowego wynosi 2 mm/m 1 nie wigcej niz

5 mm na catej wysokosci. Ktora warto$¢ odchylenia oktadziny od pionu w pomieszczeniu o wysokosci 3 m
jest niezgodna z wymaganiami?

A.

B.
C.
D

2 mm
3 mm
4 mm
6 mm
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